

Отзыв

о работе музея Гадалейской средней общеобразовательной школы

В музее Гадалейской СОШ ведется большая работа в течении последних десяти лет. Основным направлением воспитательной работы является краеведческо – патриотическое направление. Важнейшей частью школьного краеведения является непосредственное участие в творческо – поисковой работе, как учителей так и учащихся. Собирая материал, ребята работали с книгами, газетами, журналами, библиографическими справочниками. Учащиеся - краеведы ходят к ветеранам, проводят с ними беседы, делают фотографии, собирают предметы быта, подлинные документы, фотографии. Ведется большая шефская работа. Два раза в год весной и осенью ребята посещают ветеранов и тружеников тыла оказывают им посильную помощь, если кому – то необходима помощь в другое время, они всегда спешат на помощь. Ежегодно перед днем победы проводятся акции – «Уберем могилу ветерана», «Георгиевская ленточка». Уборка Парка Победы осуществляется всегда зимой и летом. В музее оформлены стенды «Ветераны ВОВ», «Ветераны педагогического труда», «Труженики тыла», «Герои Советского Союза», «Герои среди нас», «История села», «История Тулунского района» и др.

В Гадалейской школе проведен выпуск встреч «Люди, достойные песен». Посвящены женщине – труженице, женщине – матери, детям войны и их семьям, труженикам тыла, ветеранам ВОВ. Все мероприятия проводятся на высоком уровне, присутствуют люди всех поколений. Особое внимание уделяется пожилым людям, достойных внимания труженикам. Во всех мероприятиях принимают активное участие все дети школы, и это является главной целью патриотического воспитания, формируется у учащихся чувство гордости за своих односельчан, за свою Родину. Музей является местом, где учащиеся могут узнать что – то новое о прошлом и настоящем своей малой Родины.

Председатель первичной ветеранской организации села Гадалей: Иванова Н.И. Иванова